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1. Considere o seguinte programa em Prolog:

concatena([],L,L).
concatena([H|L1],L2, [HIL3]) :-concatena(L1,L2,L3).

f1(X,L) :- concatena(X,_,L).

f2(0, ).
f2([YIT],R) :- f2(T,Z), concatena(Z, [Y],R).

(a) Caracterize as arvores de derivacao dos seguintes objectivos:

i. £1([2,3],[2,3,4]1).
ii. £2([2,3,41,X).

(b) Descreva o que fazem f1 e f2.
(¢) Defina os predicados f1 e f2 de forma alternativa.
(d) Como poderia usar f1 para obter todos os prefixos de uma lista dada?

2. Considere uma representacao de arvores binarias em Prolog.

(a) Defina um predicado que permita fazer uma travessia ”inorder” na arvore binéria.

(b) Defina um predicado que verifique se uma dada &rvore é uma drvore binaria de procura.
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